2) Equation cartésienne d'une droite

Exemple : Soit une droite d d'équation cartésienne 4x — 5y —1=0.
Alors le vecteur U de coordonnées ( ; ) estun vecteur directeur de d.

MSavoir faire : Savoir déterminer une éguation de droite a partir d'un point et d'un vecteur directeur

On considére un repére (O ;T; j) du plan.

1) Déterminer une équation cartésienne de la droite d passant par le point A(3 ; 1) et de vecteur directeur ﬁ(—l ; 5).

3) Equation cartésienne et équation réduite

Si b= 0, alors I'équation cartésienne ax + by + ¢ = 0 peut étre ramenée a une équation réduite................c.cocevveerirrnns.
Le coefficient directeur de la droite est , son ordonnée a l'origine est et un vecteur directeur est.

Exemple : Soit d dont une droite d'équation cartésienne 4x + y—6 = 0.




